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РОЗВИТОК ЛАНДШАФТНОГО ДИЗАЙНУ В УКРАЇНІ 

Галузь ландшафтного дизайну в Україні з'явилася порівняно недавно, 

але з кожним днем нестримно розвивається. Перші прояви цього виду 

діяльності з'явилися ще в 8 столітті – парк Софіївка, Александрія і інші [1]. 

Після цього довгі роки цей напрям не знав особливого розвитку, тільки в 

останні 20 років галузь отримала новий поштовх. Для України велику роль в 

становленні і розвитку ландшафтного дизайну зіграв зарубіжний досвід. 

Саме на прикладах європейських країн довгі роки українські майстри цієї 

справи отримували досвід і поступово починали створювати що-небудь своє. 

Сам напрям ландшафтного дизайну (ландшафтної архітектури) прийшов із 

заходу. У тих країнах цей напрям знайомо дуже давно і розвивається вже 

сотні років. У Україні ж воно, можна сказати, починає наново зароджуватися, 

а раніше в основному проявлялося як озеленення ділянки і створення 

паркових зон для відпочинку і дачних ділянок. 

Рівень розвитку галузі ландшафтного дизайну в Україні сильно відстає 

в порівнянні із західними країнами. Для розвитку цього напряму потрібні 

великі інвестиції, які мало хто хоче робити на українській землі. Ще одна з 

проблем слабкого розвитку ринку - слабкий рівень професіоналізму місцевих 

майстрів цієї справи. Якщо узяти докризовий період, то галузь ландшафтного 

дизайну досить активно розвивалася, на ринку з'являлося все більше нових 

компаній, які могли надати такі послуги. Проте більшість з таких фірм це 

новачки в цій сфері. Їх майстри - слухачі спеціального курсу лекцій, який 

триває не більше 2-3 місяців. Само собою зрозуміло, за такий короткий 
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період часу неможливо отримати глибокі знання, а лише поверхневі. Тому 

про високу якість виконання робіт такими фірмами мови йти не може. 

Ландшафтний дизайн, як багато хто може подумати, це озеленення 

ділянки. Таке твердження теж можна вважати вірним, але тільки частково. 

Ландшафтний дизайн має на увазі комплексне облаштування ділянки. На 

сьогодні цей прояв індивідуальної фантазії власника ділянки, яку утілює 

фахівець в цій сфері. Окрім самого озеленення сюди відноситься вибір тієї 

або іншої рослини або дерева і найбільш правильного місця для їх посадки. 

Також для отримання доброго результату необхідно визначитися з місцем 

розташування доріжок, басейнів [3]. Для організації дійсного висококласного 

ландшафтного дизайну потрібні великі знання в областях будівництва, 

топографії і геології. Тому таку справу необхідно довіряти тільки справжнім 

професіоналам.  

Для українського ринку немає певних нормативів і стандартів роботи у 

сфері ландшафтного дизайну, згідно з якими б проводилися ті або інші 

роботи. Тому оцінити якість послуги фахівця такого профілю досить складно 

і практично неможливо. Звичайно ж, є певні стандарти, приміром, якщо 

муляр зробить нерівну стіну це можна з легкістю перевірити за допомогою 

схилу. Теж саме торкається і фундаменту, якщо він криво закладений, це 

впадає у вічі. Така робота вимагає особливої концентрації уваги і 

спеціальних розрахунків. Але як бути і як оцінювати чи правильно укладений 

газон або чому деякі дерева не прижилися на вашій ділянці. Може бути 

правильний догляд завадив зростанню дерев або уся справа в заморозках.  

Тому щоб у вас не виникло ніяких сумнівів в якості послуги, що 

надавалася вам, краще звертатися в компанії, які мають великий досвід 

роботи у сфері ландшафтного дизайну і можуть показати деякі приклади 

своїх робіт, наприклад в компанію Green - Life, фахівці Грин-Лайф, грамотно 

і якісно, підійдуть до рішення вашого замовлення. Правильний підхід, як 

показує практика, це половина зробленої справи.  
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Якщо брати останні п'ять років, то сфера ландшафтного дизайну 

істотно уповільнила темпи розвитку. На ній сильно відбилася несприятлива 

економічна ситуація і нестабільність в країні. Як відмічають експерти, не 

сьогоднішній день попит на такі послуги дуже знизився, а кількість компаній, 

які їх надають, залишився на колишньому рівні. Це породило високу 

конкуренцію. Поступово починає збільшуватися асортимент товарів, які 

допомагають в створенні ландшафтного дизайну. Серед них можна виділити 

різні скульптури, камені виробів, кераміка, різні ковані вироби, садові меблі. 

У теж час в Україні добре розвинений ринок рослин, які можна придбати як в 

спеціалізованих торгових точках так і в звичайних магазинах. Так на вашій 

ділянці може з'явитися посадка великих або досить рідкісних рослин для цих 

широт. Таким чином, у дизайнерів є практично все, щоб реалізувати свої 

задуми [2].  

Серед особливостей ринку ландшафтних послуг можна відмітити 

поступову спеціалізацію компаній на одному певному виді послуг. Так 

багато хто з фірм робить упор виключно на озелененні і благоустрої 

котеджів, інші займаються створення вертикальних садів, треті можуть 

запропонувати зробити гольф майданчик або футбольне поле. Деякі компанії 

ж намагаються братися за будь-який з цих напрямів.  

Якщо узяти структуру ринку ландшафтного дизайну в Україні, то 

можна помітити, що більшість компаній зосереджена саме в столичному 

регіоні і передмісті Києва. Тут навіть в період кризи не зупинялося 

будівництво котеджів і дач. Кожному власникові хочеться облаштувати 

територію навколо свого дому якнайкраще. Для вирішення цього завдання 

практично кожен з них вимушений звертатися до професійних ландшафтних 

дизайнерів [4].  

Окрім цього, послугами фірм, які займаються озелененням ділянок, 

активно користуються різні корпорації, які бажають ушляхетнити територію 

навколо свого офісу або бізнес-центру. Нерідко ландшафтним дизайнерам 
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поводиться виконувати замовлення органів державної влади, які іноді 

піклуються про озеленення паркових зон, площ і вулиць міста.  

Необхідно відмітити, ландшафтний дизайн в Києві, як і в інших 

великих містах останніми роками придбав безліч сучасних тенденцій. Тепер 

навіть звичайні люди, замовляючи таку послугу, мають досить знань для 

реалізації свого плану. Ці знання вони найчастіше отримують, читаючи 

спеціалізовану літературу і інформацію з мережі інтернет.  

На сьогодні у багатьох містах України часто проводять виставки, які 

присвячені саме ландшафтному дизайну, чого абсолютно не було ще 5-10 

років тому. Це підвищує рівень місцевих майстрів, які приймають досвід 

зарубіжних ландшафтних дизайнерів [4].  

Позитивно відбивається на якості послуг ландшафтних дизайнерів нові 

ефективні матеріали, застосування яких полегшує роботу майстрів.  

Галузь ландшафтного дизайну в Україні поступово розвивається і 

удосконалиться. Створюються нові проекти, в яких застосовуються 

виключно сучасні матеріали і технології. Асортимент рослин і дерев також 

поступово росте, і замовник має можливість замовити саме те, що він собі 

запланував. Невеликими темпами, але все-таки збільшується рівень 

професіоналізму місцевих ландшафтних дизайнерів, що дозволяє дивитися в 

майбутнє з надією жити в красивій європейській країні з множиною сучасних 

паркових зон. 
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